
Vyjadrenia rodičov, tak ako mi ich napísala pani Brunel. 

V pondelok 17.5.2021 boli žiaci 2. stupňa ZŠ vylúčení (vylúčenie zo základnej školy nie je 

zákonom povolené) zo školy (pre tento deň) pretože nemali rodičom elektronicky potvrdenú 

bezinfekčnosť (prostredníctvom Edupage). Pani riaditeľka ich vylúčila zo školy bezohľadu na 

to, či mali toto potvrdenie v tlačenej podobe. Správanie pani riaditeľky voči deťom bolo 

neprimerané, deti sa jej báli. (deti sa nebáli, boli nahnevané na svojich rodičov, že ich 

priviedli do tejto situácie) Deti išli domov bez vedomia rodičov. (posielam správu poslanú 

rodičom konkrétnych detí, čím dokazujem, že informovaní boli, tiež ich kontaktovali TU) 

Nikto nekontaktoval zákonných zástupcov. (opäť výmysel, kontaktovali ich triedne učiteľky, 

každého jedného) Je to ohrozenie bezpečia a zdravia detí (Kto by bol zodpovedný v prípade 

úrazu dieťaťa?). Deti sa nemohli ani odstravovať (obed).(stravovanie im nikto nezakázal, 

prečo sa na obed nevrátili? O strave vôbec reč nebola) V žiadnom nariadení sa nepíše, že by 

rodič nemohol podpísať bezinfekčnosť v tlačenej podobe a poslať po dieťati do školy.  (Toto 

rozhodnutie vydala riaditeľka školy v rámci interných pokynov a oznámila a odôvodnila ho 

rodičom.) 

 

Vážení členovia rady školy. 

V zátvorkách som len v krátkosti dopísala poznámky k pripomienkami rodičov. Nižšie nájdete 
podrobné správy, dátumy aj časy správ poslaných rodičom. Väčšinou išlo o notorických odmietačov 
systému nadstaveného štátom. Ja týmto ľuďom ich názor neberiem, ale škola je štátna inštitúcia 
riadiaca sa pokynmi MŠVVaŠ a Úradu verejného zdravotníctva a nejaké pravidlá tu musia platiť. Aj 
keď ich títo rodičia odmietajú.  

 

Správy zaslané rodičom v Edupage riaditeľkou školy 

(správy, ktoré posielali triedne pani učiteľky a tiež ich upozorňujúce telefonáty nemám 
zdokumentované, viem však, že sa snažili ako vedeli, stále ma informovali, ktorý rodič ako 
reagoval atď.) 

 

21.04.2021 15:00 Edupage 

Ja→ Učitelia + 10 tried:  

26.4.2021 - nástup 5. a 7. ročníky  

Inštrukcie 

 

Podmienky nástupu do školy 

- najneskôr do nedele 20,00hod. musíte v Edupage potvrdiť tlačivo o bezinfekčnosti a do 

systému priložiť kópiu potvrdenia o negativite na Covid alebo platnú výnimku za žiaka a za 

jedného z rodičov. Pani učiteľka si zo systému vytlačí prehľad a bez týchto zaslaných 

tlačív Vám dieťa neprevezmeme do školy.  

Postup ako a kde v Edupage nájdete a pridáte tieto tlačivá Vám pošle p. zástupkyňa 

Bognárová. 

Tento systém sa budeme až do odvolania opakovať každý pondelok. Testy majú stále 

platnosť 7 dní. 

Otestovať sa môžete dať napr. v ktorejkoľvek MOM v Bernolákove. Pán starosta mi potvrdil, 

že už používajú testy, ktorých paličky idú len cca 2cm do nosa. Nebolí to, len to šteklí. 

Tabuľku výnimiek Vám prikladám na koniec správy. 

 

Prosím rodičov, aby pripravili svojim deťom rúška (aj náhradné) a upozornili ich na 

podmienku prekrytia celých dýchacích ciest (nos,ústa). Viem, že ste mnohí proti rúškam. 



Prosím Vás, túto podmienku s nami nediskutujte. Je to zbytočné, ide o Vyhlášku č.133 §2 

ods.3 ÚRVZ, ktorá je pre všetkých záväzná. Aj my ich musíme nosiť a učiť v nich. Dúfam, že 

táto situácia nepotrvá dlho a kompetentní podmienky vyučovania zmenia. 

Vyučovanie 

- vyučovanie začína štandardne o 7,45hod. 

- škola pripravila pre žiakov 2-týždenné adaptačné obdobie s osobitným rozvrhom 

(rozvrh dostanú žiaci v pondelok v škole) 

- v pondelok 26.4.2021 si žiaci prinesú do školy len prezúvky, desiatu, pitný režim, rúško 

(aj náhradné) a písacie potreby – zošit, pero 

- 1.týždeň budú mať žiaci každý deň len 4 vyučovacie hodiny  

- 2.týždeň 5 vyučovacích hodín denne 

- žiaci sa nebudú deliť na skupiny 

- vstup do budovy novej školy bude zadným vchodom  

- ráno bude pri vstupe prebiehať pravidelný ranný filter (teplota + dezinfekcia) 

- počas adaptačného obdobia sa nebudú písať písomné práce ani sa nebude skúšať, 

budeme rôznymi formami preverovať úroveň zvládnutia prebratého učiva, dolaďovať a 

vysvetľovať, čo pochopené nebolo 
 

Stravovanie 

- informáciu k nahláseniu sa na obedy Vám pošle p. zástupkyňa Bognárová, žiaci pokračujú v 

stravovaní sa tak ako pred covidom: 5.roč. v školskej jedálni a 6.-9. v PTŠ-ke 

 

Odchody domov 

- žiaci majú zákaz sa bezdôvodne zdržiavať na školskom dvore alebo cestou domov. Bez 

zbytočných kontaktov s inými ľuďmi sa treba dostať čo najrýchlejšie a bezpečne domov. 

 

Hygiena školských priestorov 

- upratovačky budú denne 3x upratovať wc, 2x dezinfikovať kľučky na triedach a vstupných 

dverách, rovnako zábradlia a lavice v triedach, pretierať vstupné priestory, vnútorné chodby a 

triedy 

 

Vyučovanie detí, ktoré do školy nenastúpia z dôvodu, že rodičia nechcú dať testovať dieťa 

alebo seba 

- rodič je povinný toto oznámiť triednej pani učiteľke 

- pre týchto žiakov nebudeme robiť osobitné dištančné vzdelávanie (denne chodí do školy 

viac ako 90% žiakov) 

- žiaci budú ospravedlnení a budú sa učiť doma, úlohy im budeme zadávať na EDUPAGE, 

budeme ich brať ako keby boli "chorí". 

- ak takýto žiak neporozumie preberanému učivu, môže si dohodnúť s pani učiteľkou 

konzultáciu v čase jej konzultačných hodín 

- každá pani učiteľka/pán učiteľ si určí systém kontroly takýchto domácich úloh a oboznámi s 

ním žiakov aj rodičov 

 

Veľa informácií o priebehu nasledujúcich 2 týždňov sa žiaci dozvedia od svojich triednych 

učiteľov v pondelok, kedy bude vyučovanie prebiehať ako jedna veľká triednická hodina. 

 

riaditeľka školy 

 
 

 



11.05.2021 20:24 Edupage 

Ja→ Celá škola:  

Bezinfekčnosť - elekronicky !!! 

 

Vážení rodičia. 

Ďakujem všetkým, ktorí pochopili princíp jednoduchosti a tiež šetrenia papierom, keď od Vás 

žiadame, aby ste bezinfekčnosť odklikli každý víkend na Edupage. 

 

Máme však aj rodičov, ktorých je stále viac a viac, ktorí sa snažia tento postup obchádzať 

tým, že dieťaťu dajú bezinfekčnosť v papierovej podobe, pošlú ho do správy alebo proste 

nepošlú, lebo vraj si mysleli, že už netreba. 

TREBA!!!!!!! 

Keď na to zabúdate, nadstavte si na telefóne budík, aby ste nezabudli. Pretože potom, miesto 

vyučovania Vašich detí pani učiteľky prvú hodinu v pondelok párujú zoznamy, dohľadávajú 

tlačivá kde kade a venujú sa práci, ktorú by nemuseli robiť, keby ste boli zodpovední a splnili 

si jedinú vec, o ktorú sme Vás poprosili. A prosíme stále a opakovane. 

 

I. stupeň takto funguje od februára, II.stupeň už 4 týždne a my stále riešime rôzne špekulácie 

rodičov ako obchádzať systém. Prosím nezaťažujte nás zbytočne. 

Všetci máme tejto administratívy okolo covidu naozaj plné zuby, CHCEME UČIŤ VAŠE 

DETI, tak nám prosím našu prácu nekomplikujte. 

 

Ďakujem všetkým za pochopenie. 

Verím, že v pondelok už budú všetky tlačivá o bezinfekčnosti zaslané elektronicky. 

 

Barbora L.Rezníková, riaditeľka školy 

 

 
17.05.2021 07:56 Edupage 

Ja→ Učitelia:  

Prosím triednych učiteľov o okamžité preposlanie rodičom. 

 

Z dôvodu neuposlúchnutia príkazu riaditeľky školy súvisiaceho s pandemickými opatreniami 

proti COVID-19 spojeného s niekoľkonásobnými výzvami na potrebu odkliknutia tlačiva o 

bezinfekčnosti, škola pristúpila ku kroku, ktorý dlho avizovala: Dieťa bez tohoto dokumentu 

do školy nenastúpi. 

 

Preto Vám, vážení rodičia oznamujem, že všetky deti, ktorých rodičia si nesplnili svoju 

povinnosť a toto tlačivo škole nedodali do nedele 20,00hod. posiela škola domov. Nakoľko 

ide o Vami nesplnenú povinnosť, deti odchádzajú domov na Vašu (rodičovskú) 

zodpovednosť. Tento deň budú mať Vaše deti vedený ako neospravedlnený. 

 

Mgr. Barbora Lipka Rezníková 

 

 

 

 

 



21.05.2021 14:46 Edupage 

Ja→ Celá škola: Vyjadrenie k pondelku 17.5.2021 

 

V pondelok nastala situácia, kedy viac ako 1/3 rodičov nedodala potvrdenie v elektronickej 

podobe (napriek správe, ktorou som Vás o to zúfalo prosila ). Povinnosť predkladania tohoto 

tlačiva bola rodičom stanovená vyššou inštanciou. Úlohou školy bolo od všetkých, ktorí 

vstúpia do budovy, tlačivo prijať alebo človeka do budovy nevpustiť. Niekoľko týždňov sme 

robili výnimky a obrátilo sa to proti nám.  

 

Viacerí ste mi písali, že ste mali smolu a boli ste akurát tento pondelok v tejto skupine. Že ste 

mali v rodine mimoriadnu situáciu, atď. To mi je ľúto. Ďakujem Vám za Vaše vysvetlenia a 

od mnohých aj za pochopenie.  

 

Predstavte si, že do 15 minút od odchodu detí domov sme mali naklikané všetky nedodané 

tlačivá. Nebudem analyzovať prečo sa to zrazu dalo, veď išlo len o 5 klikov na telefóne. Je mi 

smutno z toho, že až radikálne riešenie donútilo rodičov splniť si povinnosť. 

 

Nebojte sa, nie som neférový človek. Deti nemôžu za to, že si rodičia nesplnili svoju domácu 

úlohu. Pani učiteľky hodiny deťom ospravedlnia. 

 

Riaditeľka školy 

 

 

A teraz už moje vyjadrenie: 

Týždeň čo týždeň od nástupu detí na prezenčné vyučovanie sme bojovali s rodičmi ohľadom 
zasielania požadovaných tlačív. Prosili pani učiteľky, prosila som ja a neustále bolo množstvo rodičov, 
ktorí nevedeli alebo nechceli pochopiť, že nie je to náš výmysel. Do istého času museli posielať tlačivo 
o bezinfekčnosti a negatívny test a potom už len bezinfekčnosť. 

Aby sme toto pravidelné zasielanie tlačiva čo najviac zjednodušili umiestnili sme ho na Edupage, kde 
mohli 5 klikmi rodičia vyriešiť odoslanie tlačiva. Nič nevypĺňali, len klikali na telefóne. Zjednodušilo 
nám to prácu, lebo sme si zo systému vytiahli zoznamy a videli sme, kto tlačivo neodovzdal. Nič  by 
sme nedohľadávali, nepárovali.  

2/3 rodičov pochopili princíp jednoduchosti a tiež šetrenia papierom. S 1/3 sme každý týždeň 
bojovali. Buď sa snažili tento postup obchádzať tým, že dieťaťu dali bezinfekčnosť v papierovej 
podobe alebo ho poslali do správy alebo proste neposlali nič, lebo vraj si mysleli, že už netreba, boli 
na oslave, zabudli atď..  

Nechápem. Denne majú určite telefón x-krát v ruke a stačilo im urobiť 5 klikov. Dokonca si mohli 
vybrať dátum, ku ktorému bezinfekčnosť posielajú. Napr. v piatok poslať na pondelok. 

Potom, miesto vyučovania pani učiteľky prvú hodinu v pondelok párujú zoznamy, dohľadávajú tlačivá 
kde kade, obvolávajú nezodpovedných rodičov a venujú sa práci, ktorú by nemuseli robiť, keby boli 
rodičia zodpovední a splnili si jedinú vec, o ktorú ich opakovane prosíme. I. stupeň takto funguje od 
februára, II.stupeň už 5. týždeň. A nerobili to a nerobili to. 

Všetci máme tejto administratívy okolo covidu naozaj plné zuby, CHCEME UČIŤ DETI a papierové 
tlačivá nám prácu komplikujú. Bez tlačiva o bezinfekčnosti by som podľa správnosti nemala dieťa 
vpustiť do školy. Tým mi rodičia potvrdzujú zdravotný stav svojich detí a ja zabezpečujem bezpečné 
prostredie v škole. Takto bol systém vymyslený, podotýkam nie mnou. Celý čas som bola zhovievavá. 

No 17.5.2021 to už bolo čisté zúfalstvo. Také množstvo bez bezinfekčnosti sme ešte nemali, iní 
vyťahovali neplatné tlačivá, vyhovárali sa. Chúdence deti kryli svojich rodičov.  



Učiteľky mi bezmocne plakali do telefónu. Ďalšie sa zúfalo obracali na vedenie školy, nech už s tým 
niečo urobíme.  

Najskôr sme všetky deti vpustili do tried. Potom som prechádzala triedu za triedou a deti bez 
elektronicky zaslaného tlačiva som posielala domov. Predtým však išiel oznam rodičom. Áno, zobrala 
som na seba riziko, že by sa deťom mohlo niečo stať, pretože viem, že aj keď sme do správy napísali, 
že zodpovednosť za poslané dieťa domov preberá rodič, právne by to rodičia uhrali.  

Musím povedať, že konečne niečo zabralo. Je mi ľúto, že deti trpeli za nezodpovednosť svojich 
rodičov, ale do 15 minút sme mali všetky bezinfekčnosti naklikané. Rodičia vedeli odrazu 
komunikovať, zvonili telefóny, ospravedlňovali sa.... Bolo aj pár nespokojných a urazených. Najviac 
asi zabrali neospravedlnené hodiny, ktoré však boli len hrozbou, samozrejme že ich deti nebudú mať. 
To by nebolo fér.  
Žiaľ, už to inak neišlo. Pri 830 deťoch je pre nás elektronické zasielanie tlačiva najprijateľnejšou 
formou. 
 
Zaujímavým bol pohľad jednej mamičky, ktorá mi povedala, že keby som ich vopred upozornila na to, 
že ak nepošlú tlačivo elektronicky deti pošlem domov, tak by ho samozrejme elektronicky poslala. 
Takto ho poslala papierovo. 
Z tohto postoja mi vychádza, že slovíčko PROSÍM dnes nemá žiadnu váhu. Ale ak by som sa hneď 
rodičom vyhrozila (podotýkam, že túto informáciu mali v ozname o nástupe do školy), to by zabralo.  
 
Rodičia sú na školu nároční. Po 2.vlne a nástupe do školy viac ako inokedy. Ale čo oni? Naozaj si môžu 
dovoliť všetko? Ich bude kto súdiť za ich urážlivé vyjadrenia voči pani učiteľkám. Mali by si uvedomiť, 
že 9 rokov im pomáhame vychovávať ich deti. A cez deti vidíme do ich rodín a veľakrát aj to ako 
svojmu dieťaťu svojim konaním ubližujú.  
 
Celý tento konflikt teda začal mnohými prosbami zo školy a ich ignorovaním rodičmi. Skončil 
radikálnym rozhodnutím riaditeľky, pretože iný spôsob na „upratanie rodičov“ som už nevidela. 
 

Mgr. Barbora Lipka Rezníková 


